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Korrupció miatt őrizetbe vette az ügyészség Elena Udrea volt minisztert, aki az elmúlt tíz évben
Traian Băsescu államelnök

bizalmasaként az egyik legbefolyásosabb politikus volt Romániában.

  

Udrea őrizetbe vétele azt követően vált lehetővé, hogy a parlament hétfőn jóváhagyta az
ügyészek valamennyi kérését, amelyek az Udrea elleni vizsgálatok lefolytatására, illetve
előzetes letartóztatására vonatkoztak.

  

Kedden az ügyészek maratoni, csaknem tízórás kihallgatáson faggatták a volt regionális
fejlesztési és turisztikai minisztert, majd későn este elrendelték őrizetbe vételét. Udrea így a
szerda éjszakát már fogdában töltötte, a bíróságnak pedig estig kell döntenie, hogy
megalapozott-e az az előzetes letartóztatásba helyezése. A politikust három rendbeli
befolyással való üzérkedéssel és pénzmosással gyanúsítják.

  

Korábban a bukaresti törvényhozás megtagadta több politikus kiadatását az
igazságszolgáltatásnak, de Klaus Johannis tavaly novemberi elnökké választását követően a
törvényhozó testület valamennyi ilyen ügyészségi kérést jóváhagyott. Johannis egyik legfőbb
céljaként határozta meg korrupcióellenes harc folytatását.

  

A törvényhozói mandátummal rendelkező volt miniszterek ellen csak a parlament engedélyével
vizsgálódhat az ügyészség, és akkor is engedélyt kell kérnie, ha egy törvényhozó ellen el akarja
indítani az előzetes letartóztatásba helyezési eljárást.

  

Udrea ellen összesen három ügyben folyik vizsgálat, így a Microsoft néven emlegetett
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számítástechnikai közbeszerzési ügyben, egy ökölvívó gála miatt, amelyet az általa vezetett
minisztérium szervezett, illetve egy másik közbeszerzési eljárás miatt.

  

A politikus visszaélésnek nevezte az ügyészek eljárást, amely előzetes letartóztatásba
helyezésére irányul, de a képviselő kollégáit nem hatotta meg ez a vád.

  

Udrea az elmúlt tíz évben Traian Băsescu volt államelnök támogatásának köszönhetően vált az
egyik legbefolyásosabb politikussá. A Demokrata Liberális Párt (PDL) elnöki tisztségét is
megpályázta, de nem választották meg, az akkor még államfői tisztségben lévő Băsescu
például emiatt szakított volt pártjával.

  

Később belépett a Băsescu támogatásával létrehozott Népi Mozgalom Pártba (PMP), amelynek
ideiglenes elnöki tisztségét töltötte be, de a botrány következtében lemondott, és a múlt heti
tisztújításon már nem vett részt.

  

Udrea azon ismert és befolyásos politikusok, üzletemberek, köztisztségviselők, vezető
ügyészek sorát gazdagítja, akik az elmúlt hónapokban az ügyészek látókörébe kerültek
különböző korrupciós ügyek miatt.
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